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1. /lambl Tpu nesbiX gucia. 3 mepBoro duc/a BbIYIM CYMMY 1P BTOPOIO YUCIa, U3 BTOPOTO
BBIWIN CYMMY (P TPETHEro, a W3 TPEThero BbIWIN cyMMmy Tudp mepBoro uncia. MoryT ju stm
PasHOCTU PABHATHCSI COOTBETCTBEHHO — a) 2, 3,47 6) 3,4, 57

(25 6a.n06.)

OTBert: a) moeym; 6) ne mo2ym.

a) Hanpumep, nogxomnsr ancia 10, 8, 5. Torma coorsercrBytomniue pasHoctu pasabl 10 — 8 = 2,
8§—5=3,56—-1=4.

6) Ilycts a, b, ¢ — ucxoauble uncaa. O6o3uaunm yepes S(n) cymmy nudp unciaa n. [lo npusnaky
neuMocT Ha 9 dncsia n u S(n) UMET paBHble OCTATKU IPU JeJIeHNH Ha 9, U 3HAYUT, PA3HOCTH
n — S(n) kparua 9. Ilo yciosuto, pasuocru a — S(b), b — S(c), ¢ — S(a) paBubl unciaam 3, 4, 5
coOoTBeTCTBeHHO. Tor/a ux cymma

(@ =5@)) + (b= 5(c)) + (¢ = 5(a)) = (a = 5(a)) + (b= 5(b)) + (¢ = 5(c))

JokHa siesinthed Ha 9. C apyroit croponsl, 3ta cymma paBHa 3 + 4 + 5 = 15 u Ha 9 He jenuTcd,
IIPOTUBOPEYHE.

Kpurepuun. Toibko orBer — (0 6a/10B. 3a npaBusbHOe perenue mynkra a) — 10 6auios, myHkTa 6 —
15 6as10B.

2. CymecrByer Jin Takast HenocrosuHast GyHknus f(z), 3ajanHasd Ha BCell INCJIOBON OCH, UTO
IPU BCEX JEHCTBUTENBHBIX T BBIIOJHSICTCS PABEHCTBO

a) f(sinz) 4+ f(cosz) =17 6) f(sinz) — f(cosz) = 17

(25 6a.no6.)

OTBeT: a) cywecmsyem; 0) ne cywecmseyem.

a) Hampuwmep, noaxomut dynknusa f(t) = t2, Tak kak f(sinz) + f(cosx) = sin® v + cos®x = 1.

6) Ilycrs Takag dynxnus cymecrsyer. Torga npu x = 0 u 2 = § MMeeM PaBeHCTBa,

f(SinﬂO) = f(cos 02T+ 1, — F0) = f(1) + 1,
f (sin 5) =f (cos 5) + 1. f(1) = f(0)+ 1.

Orciona f(1) = (f(1) + 1) + 1, nporusopetne.
Kpurepuu. Tonbko orser — 0 6a/1oB. 3a npaBusibHOE pelienne myHkTa ) — 10 6asuios, myHkTa 6 —
15 6asuioB.

3. HarypasbHoe 9ucjio n Ha30BEM YOauHbLM, €CJIU €T0 MOXKHO €JIMHCTBEHHBIM 00pa30oM pa30uTh
B cymMmMmy 10 pasiudHbIX HATYPaJIbHBIX drces1 (TIOpsJIOK ciaraeMbix He BazkeH ). Haiinure Bce yuadnbie
YUCIIA.

(25 6a.nn08.)

OTtBeT: 55 u 56.

[IycTsb uncio n — ymadunoe, n = a; +as+ ...+ ajg, vae a; < as < ... < @19 — HaATypaJIbHbBIE CJia-
raemble. Eciim npemnoaoKuTh, 9ro a; > 1, TO 1 MOKHO Pa3OUTh B CyMMY Pa3IMIHbIX HATYPAIbHBIX
cJlaraeMbIx ere ojHuM crocobom: n = (a; — 1) + as + ... + (a10 + 1). Takum obpaszom, a; = 1.



Jlastee, ec/ii MPEAIIONIOKUTE, UTO Gy > 2, TO JJIs 1 OISTH MOXKHO IIPUBECTH JAPYTroe pasdueHue:
n=a; + (ag—1)+as+ ...+ (a0 + 1). Bnaunt, ay = 2. [Ipomo/mKkas Tax gasee, moaydaeM ag = 3,
ay =4, ...,a9=9. Ecmm a;9 > 11, 10 ag + 1 < a19 — 1, u cHOBa MOXKHO CKOHCTPYHPOBATh JPYToe
pazbuenue.

Hakomnern, meTpyano BujaeTh, 9To npu a19 = 10 mm ayp = 11 mosydatoruecd ducia 55 n H6
SABJISIIOTCS YIATHBIMU.

Kpurepun. 3a KaxkJblil MpaBUJIBHBIA IpUMep yJIadHOTO dmcia — 5 6ajioB. JlokazaHo, 9T0 JApyrux
quces HeT — emé 15 6asIoB.

4. B yron ¢ BepmmHO#t A BImEcaHa OKPYKHOCTDb, Kacalollascs CTOpoH yria B Toukax B u C.
[Ipstmast, mpoxo/sitiiast depe3 A, mepecekaeT OKpy»KHOCTH B Toukax D n E. Xopaa BX napasuiesnibaa
upsimoit DE. B kakom orrommenun npsmvas X C' aenut xopay DE?

(25 6annos.)

OTtBeT: 1: 1.

[TEPBOE PEMIEHUE. (Puc. 2.) ITycrs O — nenrp okpyxkuoctu, M — touka nepecedennss C X u
DE. Hokaxem, uto OM 1 DFE, u 3unauutr, DM = MFE.

[Ipezx e Beero, yrost DM C' pasen nostycymme ayr C'D u EX. Tak Kak Jyru MexK1y mapaJiie/ib-

N N

oMy Xopsiamu BX m DE pasuabl, To DB = EX, mosTomy

ZCMD = §(CD +EX) = §(CD + DB) = §C’B = 546’03 = /ZCOA.

(Tocentee cieayer, HAIpUMEp, U3 PaBEHCTBA MPSIMOYTOJILHBIX Tpeyroibaukos AOB u AOC.) U3
paserctBa yrios COA u CMA cnenyer, aro Toukn A, C', M, O jexar Ha OIHON OKPY?KHOCTH.
[Tockonbky paguyc OC' neprenaukysisiped Kacareabioit AC, quaMerp 9TOi OKPYKHOCTH COBIIAIA€T

¢ orpeskoMm AQ. Buauut, ZAMO = 90°, To ectb OM 1 DFE.

B

BTOPOE PEMEHUE. (Puc. 3.) Ormernm, uro ZBCD = ZECX, Tak Kak COOTBETCTBYIOIIHE
JIYTU 3aKJIFOUYEHBI MEXKJTy IapaJuie/ibHbIMu Xopgamu. Kpome Toro, u3 pasencrtsa yriioB ABD u AEB
caenyer mogobue tpeyroiabaukos ABD u AEB, u 3naunTt, paBencrso BD/BE = AD/AB. Anajo-
rumo nosywaem, uro CD/CE = AD/AB, o ecte BD - CE = CD - BE = $ BC - DE (nocneanee
PaBeHCTBO CJielyer 13 TeopeMbl [ITosemest. )

[Iycts Tenteps C'X nepecekaer DE B Touke M. Torna tpeyrosbauku C'BD u CM E 1onobHbl,
cnenosarenibio, BD-C'E = CB-FEM. Orcioja u u3 IpeblIyIero paBeHcTsa moaydaem, aro KM =
= FED/2.

Kpurepun. [lokazano, uro rouku A, C', M, O jexkar Ha OIHOI OKpyKHOCTH — 15 6ajIoB.



